



## 人大代表风采

## 王来发:情系一方热土 心怀一方百姓

王来发,大交镇大交村党支部书记,绛县第十六届人大常委会委员。自1998年起担任县第十二、十三、十四、十五届人大代表,面对党和人民的信任,“怎样履行好职责,不负人民的重托”的思考始终萦绕在王来发心头,在真实反映民意、积极参与事务管理、切实为民办实事等方面,他履行了一个人大代表应当履行的神圣职责。

王来发经常说,人大代表不应是走访选民握手,听听报告拍拍手,选举表决举举手,大会闭幕挥挥手的“四手”代表,而应是为人民鼓与呼,为人民办实事,办好事的全权代表。近几年来,他努力把为人民办实事、谋利益作为

履行代表职务的出发点和归宿,以实绩、实效来回报人民代表的光荣称号。

围绕民居,他带领和团结大交村两委班子完成了大交街道的拆迁和美化亮化,使大交街旧貌换新颜,重新焕发了古镇魅力;围绕民生,对全村完成了饮水工程改造,建成大交村蛋鸡养殖基地,完善了水电路等基础设施配套,为养殖户增收提供了保障;围绕民安,多次提议重见大交西寺桥。该桥是该镇通往曲沃侯马的交通要道,十多年前就被确定为危桥,每逢汛期,摇摇欲坠,严重危害群众的生命财产安全,经多次提议,2015年县交通部门对此桥进行了

重修,现已顺利通车,彻底消除了这一安全隐患;围绕民生,协助镇党委政府完成了一级路的拆迁和该路段的建设,确保了大交段的顺利竣工,该村富源小区和浍水佳苑两个高档居民小区建设提高了村民的品位。

多年来,王来发正是以这样的标准来严格要求自己,规范自身的一言一行,集中精力投入到工作当中去。严格管理自己的口、手和脚,做到不该讲的不讲、不该拿的不拿、不该到的地方不去,清正自律,堂堂正正做人,在群众中较好地树立了自身形象。



## 政协委员风采

## 一片冰心在玉壶

——记绛县残联理事长郭玉冰

“作为残联理事长,我要收集更多残疾人士的意见,写出更多和残疾人有关的提案,为他们更好的服务。”在今年的政协绛县第十三届委员会第一次会议分组讨论间隙,政协常委、县残联理事长郭玉冰如是说。

郭玉冰,中国共产党绛县第十三次代表大会代表,政协绛县第十二届委员会委员,绛县党建研究会第一届理事会理事,运城市档案局中级职称评审委员会委员,政协绛县第十三届委员会常委。

2007年至2015年在档案局任党支部书记、局长期间,她带领绛县档案局一班人立足本职,扎实工作,先后被县委、县政府评为“年度先进个人”、“岗位责任制先进个人”、“十佳带头抓党建领导干部”、“优秀党务工作者”、“依法行政先进工作者”;2012年至2014年连续被运城市妇联评为“文明和谐家庭”、“运城市三八红旗手”;2012年12月被山西省人社厅、省档案局评为“全省档案工作先进工作者”。期间,她主编的《绛县名人档案》,受到了社会各界的关注与好评。绛县档案局分别被县直工委、运城市妇联评为“五好先进党支部”、市级“巾帼文明



岗”。绛县档案工作在全市始终名列前茅。2011年,被运城市政府办公厅授予“十一五期间档案工作先进集体”,连年被市档案局评为“全市档案工作先进集体”。

2016年初,郭玉冰调任绛县残联任理事长。在工作中,她始终以加强残疾人社会保障体系建设为工作主线,以落实残疾人民生工程为重点,以保障和改善残疾人生活为出发点和落脚点,全面开展了残疾人康复、教育、就业、扶贫、维权等工作,有力地推动了绛县残疾人事业快速较好发展。

郭玉冰自2011年担任绛县政

协委员以来,深入群众,调查研究,积极为全县各项事业发展建言献策,分别于2012年、2014年两次进行大会议政发言。她撰写的《关于保护和开发“探花府”的建议》《县城公厕建设要提上重要日程》《打造故绛名片,做强旅游产业》等数篇提案引起了县委、县政府的高度重视。社情民意信息《关于建立农村环境整治长效机制的建议》《民间档案亟待保护开发》《运城市旅游景区(点)配套设施建设亟待加强》等被国家、省、市采纳。郭玉冰连续4年被市政协评为“反映社情民意信息工作先进个人”。

## 县关工委召开2016年工作总结暨表彰会

本报讯 2016年12月27日,县关工委召开2016年工作总结暨表彰会,县关工委主任赵森参加会议,县关工委副主任崔治安主持会议。

县关工委副主任李常忠对2016年关工委工作进行了回顾总结,并安排部署了2017年工作。

今年以来,县关工委按照党中央和省市关工委的指导意见,在县委、县政府的正确领导和相关部门的大力支持下,通过各校师生和广大“五老”的辛勤工作,在全县青少年中开展了一系列活动,教学探索、“中华魂”主题教育,法制教育等各项工作取得丰硕成果。2017年,

县关工委将继续学习贯彻习近平总书记关于关工委工作的一系列指示精神,开展社会主义核心价值观教育和深化“中华魂”主题教育图书活动,继续办好《小记者》报,进一步发挥各级图书室、农家书屋的作用,切实加强广大青少年理想教育和革命传统教育,持续发挥“五老”优势,再创佳绩、再做贡献,使各项工作迈上新台阶。

会议对县综合治理协会、县实验一小等40家先进集体和孙薛莉、张蕾等69名先进个人进行了表彰。孙薛莉、王岩峻等五位受表彰的先进个人做了交流发言。

桓稼

## 我县交警查处一起“毒驾”

本报讯 2016年12月27日,县公安局交警大队民警在辖区查处一起涉毒驾驶严重交通违法行为。

当日上午,县交警大队南樊中队民警在省道曲绛南樊路段巡逻执勤时,一辆号牌晋M81\*\*\*重型普通货车由西向东驶入临时检查点,民警发现驾驶人有意避开检查的倾向,随示意该车靠边停车,在驾驶人出示相关证件时,其神情恍惚,即刻引起

民警警觉,民警透过车窗观察到车上有锡纸和一个小瓶疑似毒品,立即对其进行控制,随即移交南樊派出所做进一步处理。

经查,驾驶人郑某(男,36岁,山西襄汾县人),经对驾驶人郑某进行尿样毒品检测呈阳性,系“毒驾”。



杨志杰

交通你我他

## 横水派出所及时妥善救助一名精神病患者

本报讯 想群众之所想,急群众之所急,作为横水派出所为民办实事的准绳。2016年12月19日深夜,横水派出所的民警及时妥善地救助了一名精神病患者,让群众切身感受到了公安机关的关爱,赢得了家属的赞誉。

“如果不是你们的热心帮助,我都不知道在哪里能找母亲,真的是不是亲人,胜似

亲人呐!”2016年12月20日凌晨1时,临汾籍肖海军眼含热泪握着横水派出所所长柴军、副所长裴军教的手激动的说道。

12月19日晚8时许,值班副所长裴军教接到下庄村治保主任电话反映,在该村看到一名外地口音的老太太找不到家。接报后裴军教在向所长柴军汇报的同时带领民警李凯、张艺耀立即赶到现场。在下庄村十字

路口拐角处见到蓬头垢面、浑身打颤的老人,便将其带回派出所。在询问中发现老人情绪烦躁,说话颠三倒四,为了稳定老人情绪获取信息,所长柴军和老人拉家常交谈,老人称一天还没有吃饭,裴军教立马下厨为老人做饭炒菜。吃完饭,待老人情绪稳定,在继续询问中得知老人家住临汾汾侯村,儿子名叫肖海军。副所长裴军教在网上调取信息

核对后,与临汾市尧都区公安局贾得派出所联系,最终找到其子,此时已是晚上11时。次日凌晨1时肖海军和堂弟开车来到横水派出所,说明了其母外出情况,母亲赵忠秀现年65岁,患有精神病于15日离家出走,家里人非常着急,正在四处寻找,真没想到在这么远的横水派出所母子团聚,十分感谢民警的热心帮助。

高一剑